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Το Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής σε 

συνεργασία με τη Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟΔΙΠ) και τις αρμόδιες υπηρεσίες του 

Ιδρύματος έχει εναρμονίσει την Πολιτική Ποιότητας του με την Πολιτική Ποιότητας του 

Ιδρύματος (Απόφαση της Συγκλήτου του Ιδρύματος, 4η έκτακτη συνεδρίαση, 08-05-2020).  

Η πολιτική διασφάλισης ποιότητας για την μελλοντική ανάπτυξη και τη βελτίωση των 

προγραμμάτων μεταπτυχιακών σπουδών διαμορφώνεται σύμφωνα με τις συνθήκες και 

απαιτήσεις του εξωτερικού περιβάλλοντος και είναι αποτέλεσμα μιας αναδυόμενης διαδικασίας 

με ενεργή συμμετοχή όλων των εσωτερικών και εξωτερικών ενδιαφερομένων μερών.  

Ο στόχος λειτουργίας των μεταπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών είναι η μύηση νέων 

επιστημόνων στα δεδομένα των επιστημονικών δρώμενων, τη μεταπτυχιακή τους εκπαίδευση 

για την αντιμετώπιση των αυξημένων απαιτήσεων της αγοράς εργασίας, αλλά και την 

εμβάθυνση στα αντικείμενα σε θεωρητικό επίπεδο. Ο στόχος της απόδοσης είναι η κατάταξή 

τους μεταξύ των καλύτερων της χώρας στα αντικείμενά τους.  

Ο γνώμονας της πολιτικής ποιότητας είναι η υποστήριξη του ακαδημαϊκού περιεχομένου, καθώς 

και του επιστημονικού προσανατολισμού των προγραμμάτων  μεταπτυχιακών σπουδών με 

σκοπό την επίτευξη υψηλής ποιότητας του παραγόμενου εκπαιδευτικού, ερευνητικού και 

διοικητικού έργου σύμφωνα με τα διεθνή ακαδημαϊκά πρότυπα και τις καλές πρακτικές του 

Ευρωπαϊκού Χώρου Ανώτατης Εκπαίδευσης με συμμόρφωση στους κανόνες της Εθνικής Αρχής 

Ανώτατης Εκπαίδευσης και τήρηση της κείμενης νομοθεσίας. 

Η Πολιτική Ποιότητας του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής επικεντρώνεται στην 

επίτευξη στρατηγικών στόχων με απώτερο σκοπό τη διαρκή ανάπτυξη και βελτίωση των 

προγραμμάτων μεταπτυχιακών σπουδών μέσα από διαδικασίες και ενέργειες που διασφαλίζουν 

τα εξής:  

• Συνεχή αναμόρφωση και βελτίωση του προγράμματος σπουδών, ώστε να συμβαδίζει με το 



σύγχρονο ακαδημαϊκό γίγνεσθαι, τις εξελίξεις στην επιστήμη και επαγγελματικό πεδίο. 

• Επιδίωξη και επίτευξη μαθησιακών αποτελεσμάτων και προσόντων σύμφωνα με το 

Ευρωπαϊκό και το Εθνικό Πλαίσιο Προσόντων Ανώτατης Εκπαίδευσης. 

• Ενίσχυση της φοιτητοκεντρικής μάθησης και διασφάλιση ευνοϊκού περιβάλλοντος για 

σπουδές ως βασικού παράγοντα βελτίωσης των επιδόσεων των φοιτητών. 

• Διασύνδεση της διδασκαλίας με την έρευνα και παροχή κινήτρων υποστήριξης της έρευνας 

των μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας. 

• Διαφάνεια και τήρηση των κανόνων λειτουργίας από όλα τα εμπλεκόμενα μέρη. 

• Προώθηση της ποιότητας και αποτελεσματικότητας του ερευνητικού και διδακτικού έργου 

που παράγεται από τους διδάσκοντες. 

• Συνεχή βελτίωση των συνθηκών εργασίας όλων των κατηγοριών προσωπικού, καθώς και 

βελτίωση των υποστηρικτικών υπηρεσιών, όπως οι διοικητικές υπηρεσίες, οι βιβλιοθήκες 

κ.ά. . 

• Ανάπτυξη συνεργειών με άλλες ακαδημαϊκές μονάδες του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.  

• Ανάπτυξη της εξωστρέφειας και η ενεργή διασύνδεση του με την αγορά εργασίας. 

Στα πλαίσια αυτά διενεργείται ετήσια ανασκόπηση και εσωτερική επιθεώρηση του συστήματος 

διασφάλισης ποιότητας των προγραμμάτων σπουδών σε συνεργασία με την ΜΟΔΙΠ του 

Ιδρύματος.  

Η πολιτική διασφάλισης ποιότητας δημοσιοποιείται, διαχέεται και εφαρμόζεται σε όλα τα 

ενδιαφερόμενα μέρη ώστε να αναλαμβάνουν όλοι την ευθύνη για τη διασφάλιση της ποιότητας 

που τους αναλογεί. Οι φοιτητές  ενημερώνονται για την πολιτική ποιότητας των προγραμμάτων 

μεταπτυχιακών σπουδών του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου 

Δυτικής Αττικής  από την αρχή της φοίτησής τους, στο πλαίσιο της ειδικής εκδήλωσης υποδοχής 

νεοεισερχόμενων φοιτητών/τριών. Η Δήλωση Πολιτικής Ποιότητας είναι αναρτημένη στην 

ιστοσελίδα του Τμήματος. 

 


